

ОГРАН
Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Орский рабочий

Культурные учреждения в избирательной кампании

Хорошо поставленная маско-политическая работа среди трудящихся — важное условие дальнейшего укрепления блока коммунистов и беспартийных, повышения активности масс в избирательной кампании. Большая роль в этом деле принадлежит культурным учреждениям — домам культуры и клубам, библиотекам и красным уголкам. Располагая ценным опытом участия в прошлых предвыборных кампаниях, они должны в первом подголоске в предстоящем выборах Верховный Совет СССР весомо многообразную, интересную и содержательную работу предложить всем слоям населения.

Бодрый дух клубов и домов культуры нашего города создало конкретные бригады художественной самодеятельности для обслуживания избирательных участков. Уже состоялось съезды стартовых концертов, на которых присутствовали многие тысячи граждан. В программе концертов, с которых выступают участники самодеятельности дома культуры, клубы пионеров, клубы «Серп и молот» и ряда других, с самого начала пение о Родине и Коммунистической партии, поганки народов СССР, однокактные пьесы, посвященные актуальным вопросам современности. В этих и других клубах заметно оживилась эмоциональная пропаганда. В проводимых совместно с агитгруппами избирательных участков лекциях докладах раз ясняются внутренняя и внешняя политика партии и правительства, решения Верховного Совета Министров СССР, ЦК КПСС по подъему народного благосостояния. Лекции и доклады привлекают множество слушателей.

Однако далеко не все клубы деятельно участвуют в предвыборной кампании.

Весьма низка активность художественной самодеятельности клубов «Авангард», треста строителей Сталинского района и некоторых других. Профсоюзные и комсомольские организа-

Выставка «Знамена Советской Армии и флаги Военно-Морского Флота»

В Москве в Центральном театре Советской Армии открылась большая выставка «Знамена воинских частей Советской Армии и флаги Военно-Морского Флота». Она организована Центральным музеем Советской Армии и посвящена 36-й годовщине Вооруженных Сил СССР.

В Центре представлена большое количество боевых знамен и фотографий, обозначающих геровую историю Советской Армии и Военно-Морского Флота. Она организована Центральным музеем Советской Армии и посвящена 36-й годовщине Вооруженных Сил СССР.

Выставка открывается Красным знаменем 10-й стрелковой дивизии. Вот приборт пумами и осколками Красного знамя 242-го полевого Болгарского полка. Оно было вручено полку в феврале 1918 года рабочими Замоскворецкого района Москвы. С этим знаменем первые отряды Красной Армии громили германских империалистов.

О бессмертном массовом героизме советских воинов говорят знамена, взвешенные боевой славой на различных фронтах в годы великой Отечественной войны.

(ТАСС).

ТОРЖЕСТВЕННОЕ
ЗАСЕДАНИЕ,
посвященное 36-й годовщине
Советской Армии и
Военно-Морского Флота

22 февраля в Центральном театре Советской Армии состоялось торжественное заседание Государственного Совета Обороны Союза ССР совместно с представителями партийных, советских и общественных организаций столицы, посвященное 36-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Торжественное заседание открыл Министр Обороны Союза ССР товарищ Н. А. Булыгин, к собравшимся с приветствием обратился председатель Государственного Комитета по делам молодежи Н. М. Швецов.

С приветствием и поздравлением к воинам Советской Армии выступил от Московской партийной организации и тружеников столицы секретарь МК КПСС товарищ Н. А. Шелепин, от ВЦСПС товарищ Н. М. Швецов, от СФСР товарищ Н. М. Швецов, от советских учеников Президент Академии наук СССР товарищ А. Н. Несмиянов, от ЦК ВЛКСМ товарищ А. Н. Шелепин, от колхозного крестьянства — председатель колхоза «Борисоглебского района, Московской области Герой Социалистического Труда» товарищ П. И. Ажариков.

В заключение Министр Обороны Союза ССР товарищ Н. А. Булыгин сердечно поблагодарила выступавших за теплые поздравления и приветства.

Для участников заседания был дан большой концерт.

(ТАСС).

К 50-летию со дня рождения А. П. Гайдара

КАНЕВ (Черкасская область). 22 февраля исполнилось 50 лет со дня рождения талантливого советского писателя А. П. Гайдара. Писатель поэзия во время Великой Отечественной войны. Погорелый Гайдар в Каневском городском парке, недалеко от могилы Г. Р. Шевченко.

Трудящиеся района хранят память о Гайдаре. В городских и сельских библиотеках прошли читательские конференции, посвященные произведениям писателя-романиста.

Молодежь города провела энтузиастический праздник, посвященный памяти Гайдара.

Приятель самое активное участие в избирательной кампании — патриотический долг работников культуры.

Близится выборы в Верховный Совет СССР. Работники всех сфер культуры нашего города — активисты домов культуры, клубов, библиотек — должны воистину подготовиться к обсуждению избирателями в день голосования.

Принять самое активное участие в избирательной кампании — патриотический долг работников культуры.

На обработке одной из деталей станочники применили пять различных рецептов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Ремонтно-разборочный цех Карабинского машиностроительного завода улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

На обработке одной из деталей станочники применили пять различных рецептов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Ремонтно-разборочный цех Карабинского машиностроительного завода улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

В честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив предприятия выпустил на сотни тысяч рублей нефтяного оборудования сверх плана.

Целинные земли ждут смелых людей!

★
НОВЫЕ ЗЕРНОВЫЕ СОХОЗЫ

Министерство сельского хозяйства РСФСР разработало план мероприятий по освоению целинных и залежных земель на Урале, в Сибири и в Новосибирской и Омской областях на землях государственного фонда, создается 25 новых зерновых хозяйств. 12 новых зерновых союзов будет организовано на новых землях в целинных землях крупных хозяйств Чкаловской, Сараталинской и Челябинской областей.

Уже весной нынешнего года на Урале, в Сибири, в Новосибирской и Омской областях на землях государственного фонда, создается 25 новых зерновых хозяйств. 12 новых зерновых союзов будет организовано на новых землях в целинных землях крупных хозяйств Чкаловской, Сараталинской и Челябинской областей.

Уже весной нынешнего года на Урале, в Сибири, в Новосибирской и Омской областях на землях государственного фонда, создается 25 новых зерновых хозяйств. 12 новых зерновых союзов будет организовано на новых землях в целинных землях крупных хозяйств Чкаловской, Сараталинской и Челябинской областей.

Для новых союзов и хозяйств, расширяющих свои операции, выделено большое количество техники. Они получат в чистом виде четыре с половиной тысячи мощных тракторов, тысячу тракторных плугов, зерновых сеялок, комбайнов, многочисленных культиваторов, лущильников, лескорубов и грузовых автомобилей.

(ТАСС).

В КОХОЗАХ ЧКАЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧКАЛОВ (ТАСС). В посочных и юго-восточных районах области лежат огромные просторы нетронутых земель. Колхозы уже этой весной решат засеять 150 тысяч гектаров.

Ак-Буязский район БПСС и исполнком райсовета рассмотрели и утвердили разработанные специалистами МТС мероприятия по освоению целинных земель. За год в районе будет распахано 21 тысяча гектаров новых земель, больше половины из них

решено сеять уже этой весной.

Механики и специалисты МТС оказывают колхозам практическую помощь. Ни отдельных участков, ни отдельных хозяйств «12 лет Октября», которая сеяла на первых в области землях, не удалось освоить лишь пять тысяч гектаров целинных, тракторы и снегоочистители пробивают дороги. Но и here будут первенство большое количество сеянной землей тщетыши из обменного государственного фонда.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ МОЛОДЕЖИ

КРАСНОДАР (ТАСС). На Кубани ширится патриотическое движение молодежи. Ежедневно в районах комсомола поступают заявления, в которых молодые механизаторы и строители просят быть направлены на освоение целинных земель. В Ейском городском комсомоле в Приморско-Ахтарской, Гулькевичской районах,

Алчевский обком комсомола уже обратился более чем по триста юношей и девушек. Они просят направить их в Казахстан, на Алтай и в Сибирь. Среди позавещанных заявления — тысяча трактористов, 60 агрономов и инженеров, несколько тысяч шеферов, селесей, строителей.

В ПОМОЩЬ ХЛЕБОРАБОМАМ

АЛМА-АТА (ТАСС). Управление сельскохозяйственной промышленности Казахской ССР издало массовый тираж на русском и казахском языках брошюру «Агро-хлеборобство».

РОТЕХНИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОСВОЕНИЮ ЦЕЛИННЫХ И СТАРОЗЕМЕЛЬНЫХ ЗЕМЕЛЬ В СЕВЕРНЫХ, ЗАПАДНЫХ И ЦЕНТРАЛЬНЫХ ОБЛАСТЯХ КАЗАХСТАНА».

В честь выборов в Верховный Совет СССР МАШИНОСТРОИТЕЛИ УЛУЧШАЮТ ТЕХНОЛОГИЮ

БАКУ. Коллектив бакинского завода нефтяного машиностроения имени Кирова улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

На обработке одной из деталей станочники применили пять различных рецептов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Ремонтно-разборочный цех Карабинского машиностроительного завода улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

На обработке одной из деталей станочники применили пять различных рецептов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Ремонтно-разборочный цех Карабинского машиностроительного завода улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

На обработке одной из деталей станочники применили пять различных рецептов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Ремонтно-разборочный цех Карабинского машиностроительного завода улучшил технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛОЩАДЕЙ

ШУА. Станки шуйского машиностроительного завода имени Фрунзе известны многим текстильщикам страны. На нихрабатывают плюш, бархат, шелковые и льняные, шерстяные и суконные ткани. В январе завод изготовил сверх плана восемь высокопроизводительных стакнов, опережен на несколько дней двухледекальный график февраля.

Эти успехи — результат рационального использования существующих производственных площадей. В одном из подсобных помещений оборудован дополнительный участок по сборке узлов машин. Организовано специальное отделение для предварительной окраски деталей.

Впереди соревнующихся за достойную встречу для выборов в Верховный Совет СССР — коллектив сборочного цеха. Здесь нет ни одного рабочего, не выполняющего производственных норм.

(ТАСС).

После уроков

Как проводят школьники время после уроков, чем они занимаются, в какой степени их помогают в школе заниматься? Над этим задумалась каждая ученица, активно вовлекавшаяся в организацию досуга учащихся.

Будущим подходит в решении этого важной задачи педагоги школы № 15 Ленинского района. Радужное мероприятие было на них проведено в пятом «А» классе этой школы председателем совета учащихся Юрием Борисовым (на фото слева) и В. Б. Болеславом. Вместо с классами руководил тот же Николай Григорьевич читательской конференцией по книге Е. Коневской «Сынья».

Проведение читательской конференции предшествовало серебряная полготвотка. Весь класс в течение месяца готовился к обсуждению книги о любви героя «Повесть о сыне» Пушкина «Мильтаскин». Помощником стала ученица А. Фадеева «Молокан газар».

За несколько дней до конференции был выделен специальный номер стеллажа. Здесь были помещены портфели Олега Котякова, даны отрывки работ о книге, опубликованные в книге «Литературный альманах» А. Фадеева «Молокан газар».

На следующий день конференция была выделена специальный номер стеллажа. Здесь были помещены портфели Олега Котякова, даны отрывки работ о книге, опубликованные в книге «Литературный альманах» А. Фадеева «Молокан газар».

На конференции Железновская рассказала было очень много — выступило 19 человек. Горячо и энтузиастично звучали выступления магистральских Коншицкой, Коржовой, Осипова, Донцовой, Гришина, Исаевой, Берзукова, Соловьёвой и других.

Вастильеву, ребят обобщила

В. П. Болеславова. Она призвала

школьников спасти хранить на

мать Олега Коневского и его быв

шего товарища, воспитывать в

себе чувство в достижении на

личиной цели, спасти волю, честность, любовь к Родине.

Интересную творческую работу с детьми проводят классный руководитель 6-го класса средней школы № 6 Г. М. Инна. В ее классе организован драм-кружок, в котором с увлечением читательской шестилетнейки. Детский коллектив под руководством Г. М. Инны и Е. С. Тимофеевой — «Принц и пират» по повести Марка Твена (в образах С. Михалкова) и «Зайка-зайка» Михалкова. На горском смотре детских драмколлективов постановка «Зайка-зайка» заняла первое место.

Нет нужды доказывать, что такие интересные виражеские занятия самым благоприятным образом оказывают на успеваемость и поведение школьников.

Е. Тимофеева,
классный инспектор
Денисского района.

Зима

Роща Зауралья тихо дремлет в ине.
Иттич гам не слышится над ней.
А Урал, нахмурысь, смотрит в небо зимнее
Темными очами полыней.
Сонин склоняется луками.
По полям застенчиво скользят.
С новой щепоткой
из плечат.

Рыхлый снег ехочин берегит.
Воздух недвижном изморози
искрытия.

Шумом оглашается гора.
Вокруг разбросаны лягушиницы.
С гиком чист на лыжах лягуша.

Дм. ВЕРЕТИН.

НА ЗМК БЕЗ ПЕРЕМЕН

Третий год пятилетки должен был явиться для коллектива Орского завода металлоконструкций годом всестороннего подъема производства. Ворошиловская оснащенность производством, опыт работы, наработанный квалификационный кадр, удовлетворяющий всем требованиям, все это создавало условия для успешного выполнения государственного плана. Создавало привести в движение имеющиеся ресурсы, умело направлять инициативу металллистов на решение главной задачи, на преодоление отставания предприятий.

Руководство завода не испытывало имевшихся возможностей. Годовой план по выпуску валового промышленного производства на 94 процента. Металллисты не помешали руководителям завода заметно увеличить число рабочих против имеющихся заданий. В итоге сверхнормативно выработки на одного рабочего составили 91 процент в планируемом времени.

Неудовлетворительная хозяйственная деятельностьоказалась на всех качественных показателях предприятия. Изрядно с превышением плановых норм расхода на металл и других материалах, заводом допущены большие суммы непроизводительных потерь. Слабый контроль за производством привел к частым случаям

изъятия продукции. Они свидетельствовали о том, что необходимо усилить контроль за выполнением отдаваемых распоряжений, больше внимания уделить организацию труда, борьбе за государственную конфиденциальность. Руководители завода металлоконструкций попали по иному пути. Старые ошибки повторялись, но новые, неизвестные, возникли.

Заводское залание по выполнению плановой продукции завод выступил с тем же показателем, с таким же заключением минувший год: 94 процента в плановом уровне. Не изменилось положение и с контролем за качеством выпущенных изделий. Уже в январе

тиши и гладь...

Недавно в ветлесбенном Воронежском района проходило совещание ветеринарных работников города и районных колхозов.

Ветеринар В. А. Бурмистров, ветеринар, был без恙ной, но

после сентябрьского Пленума ЦК КПСС внимание к вопросам разведения животноводства резко усилило.

Частьники совещания выражали ожидания, что начальник горветпритюта тов. Бурмистров в своем докладе, когда все, остановится на этой центральной задаче, расскажет, как в своем решении сентябрьского Пленума ЦК развернется работа по осуществлению профилактических мероприятий, усиление ветнадзора, повышение квалификации специалистов, как будут устраняться серьезные недостатки в развитии животноводства.

Каждый из участников совещания был задан дополнительный вопрос о том, почему не организовано соревнование между лебедиными.

Тов. Бурмистров ответил буквально так: «Об этом говорили в 1953 году, но так ничего и не сделали». Иными словами он хотел сказать, что нет смисла за-

вать понес от брака около ста тысяч рублей убытков.

Очень плохо обстоит дело со списанием себестоимости выпускавшимися избыточными металлическими изделиями, со слишком дорогими рабочими и оплатой труда. Внешний общий сумма непроизводительных потерь составила в минувшем году почти 900 тысяч рублей.

Вместо запланированного снижения себестоимости выпускаемой продукции на 3,6 процента, завод металлоконструкций проплыл год за заложками с фактическим удорожанием себестоимости на 2 процента.

Начальные итоги 1953 года должны были, казалось, много научить партийное и производственное руководство завода, но наоборот, привели к дальнейшему ухудшению положения.

На заводе металлоконструкций было усилить контроль за выполнением отдаваемых распоряжений, больше внимания уделить организации труда, борьбе за государственную конфиденциальность. Руководители завода металлоконструкций попали по иному пути. Старые ошибки повторялись, но новые, неизвестные, возникли.

Заводское залание по выполнению плановой продукции завод выступил с тем же показателем, с таким же заключением минувший год: 94 процента в плановом уровне. Не изменилось положение и с контролем за качеством выпущенных изделий. Уже в январе

тиши и гладь...

На улучшение работы предприятия и в фермере. Серебряные ошибки исправляются, а злые загоняются в изгнанье.

П. Богданов,
руководитель кредитной группы отделения Госбанка.

Затянувшись на привычном участке, постепенно нам закрывают здания, получаемые на уроках биологии. Под руководством агронома А. С. Орлова и преподавателей старых различных опыты по выращиванию высоких урожаев злаковых, технических и других культур, знакомимся с передовой агротехникой.

В нашем стране есть разные виды земель, как земли для земледелия сельского хозяйства, земли для ускоренного развития полупромышленности, животноводства, овощеводства, лесного хозяйства.

Мы, конечно, должны внести свой вклад в это всенародное дело. Для того, чтобы работа на привычных участках шла успешно, нужно чаще обмениваться опытом.

Обращаемся к юннатам и всем учащимся школ №№ 1, 5, 7, 10, 20, 21, 24 и 48 с просьбой:

рассказать на страницах горной газеты о том, как они готовятся к работе на своих привычных участках, какие земли перед собой поставили. Мы в свою очередь, также будем делиться результатами наблюдений и практических работ.

Г. Богомолова, Л. Гауэр, В. Чарочкина, Г. Зинченко, Т. Зинчикова, Т. Стукан, И. Решетинская, В. Овчинникова, Р. Нузымина, С. Курмангулова, Л. Ершова — юннаты 33-й земледельческой школы.

A. Матвеев.

Было зафиксировано, что вспаханы земли, из которых вырастили злаки. Винницкий, даже магистрский к нарушителям. Федосов издал приказ: с работы уволить и дело передать в суд.

Но те, кто думает, что на этом история кончается, ошибаются. Когда дело зашло судом, на лицу выступила муха виновности. Он зачастую в твоем приеме не сидит, а сидит на тебе, но нужен какой-либо документ, прежде чем решить РКБ.

Муж своей жены, член кооперации Федосова, забежал к нему: «Пришел приказ из Федосова, я и тому землю предложил предложить, а ты не послушал».

— Подсматривал запрещено! Но хорошо, что всему выясняется сейчас. После того, как я предложил выслать шесть тысяч тонн муки, провели это липовыми документом о выпуске маслянистой сметаны

из поганого земляника, сметаны на 15 поста в пленуме Верховного Суда от 11 января 1952 года».

Разумеется, во первых, никакого «праведного землевладения» в природе не существует. Разумеется, что виноваты не Федосов и не предложивший «им» к земле. Он, этот парagraf, говорит более, что для увольнения работника, обнажившего материальные ценности, в случае утраты доверия к нему со стороны администрации, решения РКБ не требуется.

Но этот, мягко выражаясь, странный документ, вполне устроил начальника предела. Или, если прийти к отмене прежнего приказа и увольнения Федосова по «обстоятельству землевладения».

Так кончилась эта история. Кончилась ли? Мы думаем, что к ней следует вернуться.

В. Мухин, Н. Петров.

Близится весна

Февраль на исходе, а там и март — первый месяц весны. Приближается пора горячей работы на привычных учебных участках.

Мы, юннаты 33-й земледельческой средней школы, имеем некоторый опыт работы на участках.

Мы, юннаты 33-й земледельческой средней школы, имеем некоторый опыт работы на участках.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики. Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

Семинары по земледелию, цветы и части цветов насторожили нас, и проверены на исполнительской земле для изложения бухгалтерской статистики.

СОВМЕСТНОЕ КОММЮНИКЕ ВСЕСОЮЗНОЙ И ФИНСКО-СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЫХ ПАЛАТ

На днях в Москве заседались сочиняющиеся со временем представители Финской и Советской торговых палат и финско-советской торговой палаты по вопросам, касающимся расширения деятельности советско-финской торговли. Представители финских фирм — участники этих сочинений установили также личный контакт с представителями советских хозяйственных организаций с целью завязывания торговых сделок.

Эти сочиняющиеся показали взаимное стремление стороны к дальнейшему развитию советско-финской торговли, а также наличию больших, еще неиспользованных возможностей для этого. При этом особое внимание было уделено вопросу поставок из Советского Союза в Финляндию промышленного оборудования, автомобильной, сельскохозяйственных машин и т. д. Результатом этих переговоров о заключении нового долгосрочного торгового соглашения между СССР и Финляндией.

Состоинший обмен мнениями на указанных совещаниях о возможностях называемых поставок товаров и установлении личного контакта между представителями финских фирм и советскими хозяйственными организациями оказался полезным для предстоящих переговоров о заключении нового долгосрочного торгового соглашения между СССР и Финляндией.

ФРАНЦИЯ ОТМЕЧАЕТ СОВЕТСКУЮ АРМИЮ

ПАРИЖ, 22 февраля (ТАСС). Вчера в Париже состоялось торжественное собрание трудящихся, посвященное 36-му годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Собрание было организовано Национальным комитетом «Альянции «Франция — СССР», выступившим на собрании с докладом член Совета Республики генерал Нестор Нестор указал, что Советский

В ЗНАК БЛАГОДАРНОСТИ ПОЛЬСКОГО НАРОДА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

ВАРШАВА, 22 февраля. (ТАСС). Отмечая 36-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота, трудащиеся Польской Народной Республики чтут память советских солдат и офицеров, погибших в борьбе за освобождение польских городов и от антипольских захватчиков.

НАРОД МИР ЧИТ ПЛАМЯ СУХА-БАТОРА

УДАЛ-БАТОР, 22 февраля. (ТАСС). Секретарь Центрального комитета партии отмечает 31-ю годовщину со дня смерти основателя национально-революционной партии и коньгельского царско-демократического государства своего вождя Суха-Батора.

На фабриках и заводах, в учреждениях и учебных заведениях, в селениях селотипов состоялись митинги и доложки, посвященные жизни и деятельности

НАВОДНЕНИЕ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ, 22 февраля. (ТАСС). В результате разлива рек Струма, Вардар и Ахерон, восточная часть страны затоплена. Наиболее рабочий район в западной части Аттики — в округе Серес и Илиас — и в юго-Варии. По сообщениям печати, опровергнутые дипломатами Македонии, «превратились в безбрежное море». Затоплен район Валтос (близ города Иница). Сообщение с городом Европейской пропагандой, что затоплены также районы от Поликастриона

ВОЕННАЯ ПРОПАГАНДА В АВСТРИИ

ВЕННА (ТАСС). В Австрии продолжает усиливаться военная пропаганда. Продовольственная фамильная организация «Союз» также «солдатским союзом», «объединением бывших фронтонаиков» и т. ч. Страны своих газет эти организации открыты пропагандируют воинизм и реалистизм, выступают

на создание «европейской армии». Характерен в этом отношении выходит из газеты «Их задача айен» («Их задача»), очередной номер которой вышел недавно в Клагенфурте.

Газета на все лады восхваляет «подвиги» гитлеровских солдат и офицеров в хватательной войне против Советского Союза.

ПРОТИВ ВОЕННЫХ СОГЛАШЕНИЙ

ПАРИЖ, 22 февраля. (ТАСС). 21 февраля в Париже состоялась национальная конференция инженеров и техников, посвященная отрасли промышленности. Приступив к конференции инженеры и техники, принадлежащие к различным политическим партиям, выразили свою недовольную решимость бороться против ратификации боннского и парижского военных договоров. В единодушии принятой резолюции говорится, что так называемое «европейское оборонительное сообщество» тант в себе «серебряную угрозу» миру и безопасности Франции.

По сообщению газеты «Юнион», более ста видных юристов Парижа обратились к наследию Сената с просьбой о блокировке против соглашения «европейской армии». Юристы просят Национальное собрание не ратифицировать договор о создании «европейской армии», в какой бы форме он ни был предложен.

Под знаком борьбы против вооружения Западной Германии прошел вчера крестильный «съезд в департаменте Тарн».

ОКОНЧАНИЕ ЗАБАСТОВКИ УЧИТЕЛЕЙ В ИНДИИ

ДЕЛИ, 22 февраля. (ТАСС). Как сообщает газета «Таймс оф Индия», председатель Таймс-оф-Индия ассоциации учителей Морогородской Гупти Уилсон, министр образования штата Западная Бенгалия о решении прекратить забастовку на время ликвидации 12 дней. Представители правительства штата заявили, что будут освобождены все лица, арестованные во время забастовки, за исключением тех, которых предъявлено обвинение «в актах насилия».

По сообщениям печати, власти удовлетворили при требований забастовавших о выплате зарплаты учителям, зарубившей плату.

ПРОТЕСТЫ В ПАКИСТАНЕ

ДЕЛИ, 22 февраля. (ТАСС). Как сообщает газета «Таймс оф Индия», в Бостонском Пакистане развернулся широкий кампанийский протест против императорско-партизанского агрессора Индии. Вчера в Дакке состоялся митинг, в котором присутствовало 50 тысяч человек. Участники митинга — плакаты с лозунгами, направленными против американских прокуроров в Пакистане.

Автотранспортная корпорация продолжает заключение договоров

со всеми организациями на перевозку грузов автомашинами до конца марта 1954 года.

По имеющимся сведениям, сроки заключения договоров, автотранспортной корпорацией, предоставляемые не будет.

Адрес громкоговорителей: г. Орск, Борисоглебский район, ул. Рабоче-Крестьянская, 82.

Администрация.

Второму торгу ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу продавцы, рабочие складов, экспедиторы, курьеры, водители, мастера по ремонту холодильных установок, заведующий овощехранилищем, буфетчики, кладовщики, бухгалтеры.

Обращаются в часы работы в отдел кадров торга: улица С. Разина, 64.

В магазине «Сокомашприбор» сбыта поступают в продажу легковые автомобили (черного цвета) ЗИМ-12.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и

ТИПОГРАФИЯ: г. Орск Советская, 84. ТЕЛЕФОН: редактор — 5-99, отдел писем — 4-99, зв. извещательство

— 3-68, отдел кассир — 5-06, партийный отдел — 2-59,

2-66, бухгалтерия — 8-51.

Типография издательства «Орский рабочий»

Расширение вмешательства США в войну в Индо-Китае

ШАНХАЙ, 22 февраля. (ТАСС). Информация печати сообщает о подготовке в настоящее время в Вашингтоне плана по вторжению в Индо-Китае, руководствуясь французской армией американского управления заграничных операций (бывшее управление т. н. взаимного обеспечения безопасности — Ред.). Стасис и генеральный комиссар Юго-Восточной Азии Макдональд.

В 36-ти ценных статьях, находящихся в Индо-Китае, предполагается, что в три западных державы могут помочь по заявлению Стасиса прибытию в Сайгон. В Индо-Китае, с целью достижения согласия об увеличении американской помощи, предполагается присоединение государств (т. е. марионеточных) правительства Юго-Восточной Азии. Планы, Патрик Ло и Клерк Ред.

Самозваный и Плезен, утверждавший, что «американская помощь необходима», так как Франция одна из присоединившихся государств, во время войны в Индо-Китае расширилась, нельзя не заметить, что американские планы, как пишет газета «Букингем», «не являются интересами, как если бы их собственные интересы находились в опасности».

Планы расширения войны в Индо-Китае, как пишет газета «Линкольн», «так же недавно предложил американской маркизы Ли Син Мин направить в Индо-Китае южнокорейские войска. Для перевода этих войск в Индо-Китае, как соединение с азиатским французским генералом Рейбером, 20 февраля в Сайгон прибыл южнокорейский генерал Симеон Син, а также представитель США в Индо-Китае. «Если бы здесь высадились южнокорейские войска, — пишет одна сайгонская газета, они, несомненно, были бы осаждены американским вооружением и вынуждены бы, как сказать, сражаться с американскими американцами».

СТРОИТЕЛЬСТВО АВИАЦИОННЫХ БАЗ В ГРЕЧИИ

АФИНЫ, 22 февраля. (ТАСС). Газета «Акрополь» сообщает, что начались работы по достроительству аэродромов в Греции. Авиасообщение с участником Стасиса, председателем Таймс-оф-Индия, а также начальником штаба Пакистана генералом Энди. Во время парижской забастовки с вопросом об увеличении американских военных поставок в Грецию, а также в Дакку, председатель этой пакистанской забастовки представитель вице-канцелярии США в Индо-Китае. «Если бы здесь высадились южнокорейские войска, — пишет одна сайгонская газета, они, несомненно, были бы осаждены американским вооружением и вынуждены бы, как сказать, сражаться с американскими американцами».

плана строительства баз. В прошлом неделе они осмотрели районы, где предполагается расположение аэродромов. Рассматривается вопрос об экспроприации земель, необходимых для военных баз.

Газета «Букингем» пишет, что генерал Сурик (Красные буряки) с альянсом боевых народов сил Северо-Атлантического союза в Средиземном море, т. е. базой шестого американского флота.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля в 10 часов утра вパーティйной библиотеке горкома КПСС состоится семинар библиотечных работников города. Горкомитета.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСМАН.

24 и 25 февраля на экранах города	
<i>Линс</i>	
Театр «Октябрь» — «Калиновая роща»	
Клуб строителей 24-II — «Свадьба с приданым»	
25-II — «Дети капитана Гранта»	
Клуб микромониторов 25-II — «Донецкие шахтеры»	
25-II — «Девушка с харacterом»	
Клуб железнодорожников 25-II — художественный фильм	
Клуб по первомайской 25-II — «Харacterом»	
Клуб тепловозстроителя 25-II — «Донецкие шахтеры»	
Клуб «Серп и молот» 25-II — «Свадьба Креминского» (1 серия)	
Дом культуры завода им. Чкалова 25-II — «Тени»	
Дом культуры металлургов «Великий Вонин» 25-II — «Албанский скандербег»	
Клуб «Авангард» 24 и 25-II — «Вернись в Сорренто»	

Бюро технического учета Орского горкома извещает домовладельцев, имеющих юридические документы на домовладения о том, что они могут получить консультацию инженеров дела (плак). План необходим для всевозможных справок, прописки, для оформления гостиниц и других нужд по домовладению. Стоимость консультации инженерного дела — согласно расценкам. Адрес: Орск, улица Энгельса, 49. Прием с 9 часов утра до 1 часа дня.